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■ FURNITURE 2024年 5月7日 改訂

ブランド 品名 カラー 価格（税抜）

EMECO NAVY CHAIR 1006 光沢無し ¥145,000

P6~ NAVY CHAIR 1104 CHIAR WITH WOOD SEAT 光沢無し ¥208,000

111 NAVY CHAIR ※お問合せ下さい ¥99,000

受注品 111 NAVY CHAIR 　COUNTER STOOL ※お問合せ下さい ¥119,000

受注品 111 NAVY CHAIR 　BAR STOOL ※お問合せ下さい ¥119,000

EMECO STOOL 光沢なし ¥99,000

EMECO COUNTER STOOL 光沢なし ¥112,000

EMECO BAR STOOL 光沢なし ¥114,000

NAVY BARSTOOL 光沢なし ¥225,000

受注品 1 INCH　RECLAIMED ※お問合せ下さい ¥69,000

ZA SMALL STOOL 光沢なし ¥125,000

ZA COUNTER STOOL 光沢なし ¥133,000

ZA BAR STOOL 光沢なし ¥133,000

NICCOLE NICCOLE H45 CHAIR グロス：ホワイト / マット：ブラック ¥54,000

P14~ NICCOLE H65 CHAIR グロス：ホワイト / マット：ブラック ¥60,000

NICCOLE H45 STOOL グロス：ホワイト / マット：ブラック ¥36,000

NICCOLE H65 STOOL グロス：ホワイト / マット：ブラック ¥45,000

受注品 NICCOLE H45-60 AJUSTABLE CHAIR グロス：ホワイト / マット：ブラック ¥72,000

受注品 NICCOLE H65-80 AJUSTABLE CHAIR グロス：ホワイト / マット：ブラック ¥79,000

受注品 NICCOLE H45-60 AJUSTABLE STOOL グロス：ホワイト / マット：ブラック ¥54,000

受注品 NICCOLE H65-80 AJUSTABLE STOOL グロス：ホワイト / マット：ブラック ¥63,000

SHEETPAD LEATHER ※お問合せ下さい ¥13,500

OXDENMARQ STRAP CHAIR ¥130,000

P24~ TATAMI STRAP CHAIR ¥170,000

CUERO BKF CHAIR MARIPOSA / BLACK LEATHER ブラック ¥154,000

P26~ BKF CHAIR MARIPOSA / BROWN LEATHER ブラウン ¥154,000

BKF CHAIR MARIPOSA / NATURAL LEATHER ナチュラル ¥163,000

BKF CHAIR/ PAMPA  BLACK LEATHER ブラック ¥163,000

BKF CHAIR/ PAMPA  POLO BROWN LEATHER ブラウン ¥163,000

BKF CHAIR/ PAMPA  GREEN LEATHER グリーン ¥163,000

FLYING GOOSE / STOOL ブラックレザー, ブラウンレザー 、ナチュラルレザー ¥40,000

PILLOW FOR BKF BKFチェア用 クッション / ブラック、ブラウン ¥14,500

BKF CHAIR/ OUTDOOR / SUNBRELLA / FRAME GREY 屋外用アウトドアフレーム / ホワイト, チャコール ¥90,000

BKF CHAIR/ INDOOR  / SUNBRELLA / FRAME BLACK 屋内用ブラックフレーム / ホワイト, チャコール ¥90,000

BKF CHAIR/COTTON CANVAS /FRAME BLACK コットン仕様  / ホワイト、ブラック ¥62,000
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BKF CHAIR/COTTON CANVAS /ONLY SEAT コットン仕様 シートのみ / ホワイト、ブラック ¥30,000

BKF CHAIR/ ICELAND MARIPOSA-SHORN WHITE ¥155,000

VALHALLA CHAIR ¥270,000

CACTUS ¥130,000

NATURES COLLECTION SHEEPSKIN 100X60CM ライトベージュ、ライトブラウン ¥27,000

P38~ SHEEPSKIN SHORT CURLY  90×60CM アイボリー、ホワイト ¥22,000

SHEEPSKIN SHORT CURLY SEATCOVER Φ38CM アイボリー、ホワイト ¥10,000

SHEEPSKIN SEATCOVER Φ38CM ライトベージュ、ライトブラウン ¥13,500

SHEEPSKIN CUSHION 35X35CM ライトベージュ、ライトブラウン ¥13,500

SHEEPSKIN CUSHION 50X50CM ライトベージュ、ライトブラウン ¥19,500

NORDICMODERN RUG VK-1 - 140X215CM ブラックホワイト、ホワイトブラック、オリーヴホワイト ¥200,000

(VIBEKE KLINT) RUG VK-1 - 160X248CM ブラックホワイト、ホワイトブラック、オリーヴホワイト ¥300,000

P44~ RUG VK-1 - 200X310CM ブラックホワイト、ホワイトブラック、オリーヴホワイト ¥420,000

RUG VK-2 - 140X200CM ブラックホワイト,ブルーホワイト、 ¥210,000

RUG VK-2 - 170X240CM ブラックホワイト,ブルーホワイト、 ¥300,000

RUG VK-2 - 200X300CM ブラックホワイト,ブルーホワイト、 ¥420,000

RUG VK-3 - 140X200CM ブラックホワイト、ホワイトブラック ¥180,000

RUG VK-3 - 170X240CM ブラックホワイト、ホワイトブラック ¥270,000

RUG VK-3 - 200X300CM ブラックホワイト、ホワイトブラック ¥400,000

RUG VK-3 - 60X130CM ブラックホワイト、ホワイトブラック ¥54,000

RUG VK-3 - 80X240CM ブラックホワイト、ホワイトブラック ¥127,000

RUG VK-4 - 140X200CM - BLUE ブルー ¥180,000

RUG VK-4 - 170X240CM - BLUE ブルー ¥270,000

RUG VK-4 - 200X300CM - BLUE ブルー ¥400,000

RUG VK-4 - 60X130CM - BLUE ブルー ¥54,000

RUG VK-4 - 80X240CM - BLUE ブルー ¥127,000

RUG VK-5 - 140X200CM - BLACK/WHITE ブラックホワイト ¥200,000

RUG VK-5 - 170X240CM - BLACK/WHITE ブラックホワイト ¥290,000

RUG VK-5 - 200X300CM - BLACK/WHITE ブラックホワイト ¥420,000

RUG VK-5 - 80X240CM - BLACK/WHITE ブラックホワイト ¥135,000

RUG VK-6 - 140X200CM - RED/ORANGE レッドオレンジ ¥210,000

RUG VK-6 - 170X240CM -  RED/ORANGE レッドオレンジ ¥300,000

RUG VK-6 - 200X300CM - RED/ORANGE レッドオレンジ ¥445,000

RUG VK-6 - 80X240CM - RED/ORANGE レッドオレンジ ¥145,000

RUG VK-8 - 140X213CM ¥230,000

RUG VK-8 - 170X240CM ¥310,000

RUG VK-8 - 200X325CM ¥500,000

KORBO CLASSIC 24-STAINLESS STEEL ¥27,000

P52~ CLASSIC 35-STAINLESS STEEL ¥29,000
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BUCKET 16-STAINLESS STEEL ¥21,000

BIN 16-STAINLESS STEEL ¥21,000

BIN 16-BRASS ¥31,000

BIN 18-STAINLESS STEEL ¥24,000

BIN 18-BRASS ¥34,000

UMBRELLA BIN -STAINLESS STEEL ¥27,000

RECTANGULAR 15 STAINLESS STEEL ¥18,000

RECTANGULAR 19 STAINLESS STEEL ¥24,000

PLANTING BAGS 16L (3-PACK) ¥3,300

PLANTING BAGS 24L(3-PACK) ¥3,500

PLANTING BAGS 35L(3-PACK) ¥3,600

BOTTOM PLATE - STAINLESS STEEL - FOR CLASSIC 24 ¥6,000

BOTTOM PLATE - STAINLESS STEEL - FOR CLASSIC 35 ¥7,000

BASKET LINER 16L-BLACK ¥5,300

PIET HEIN SUPERELLIPTICAL SERVING TRAY オーク、ダークオーク ¥45,000

P56~ GREAT BEAR CANDLE HOLDER ¥115,000

CANDLE HOLDER　VENUS ¥18,000

CANDLE HOLDER  JUPITER ¥17,500

WERNER SHOEMAKER CHAIR NO.27 無塗装 ¥27,000

P58~ SHOEMAKER CHAIR NO.42 無塗装 ¥35,000

SHOEMAKER CHAIR NO.49 無塗装 ¥36,000

SHOEMAKER CHAIR NO.59 無塗装 ¥39,000

SHOEMAKER CHAIR NO.69 無塗装 ¥42,500

SHOEMAKER CHAIR NO.42 OPTION COLOR ブラックのみ ¥46,000

SHOEMAKER CHAIR NO.49 OPTION COLOR ブラックのみ ¥48,000

SHOEMAKER CHAIR NO.59 OPTION COLOR ブラックのみ ¥53,000

SHOEMAKER CHAIR NO.49 - SEAT BLACK - OAK LEGS 座面ブラック、フレームオーク ¥48,000

SHOEMAKER CHAIR NO.49 - SEAT BEECH - BLACK LEGS 座面ビーチ、フレームビーチ ¥48,000

SHOEMAKER CHAIR NO.42 - IROKO OIL TREATED イロコウッド、アウトドア仕様 ¥52,000

SHOEMAKER CHAIR NO.49 - IROKO OIL TREATED イロコウッド、アウトドア仕様 ¥54,000

TRAEVAREFABRIKKEN NORDIC STOOL /SMALL ¥23,000

(NORDIC STOOL) NORDIC STOOL /MEDIUM ¥25,000

P64~ NORDIC STOOL /LARGE ¥27,000

GREENHOLT FRANK'S ROCKING CHAIR,  RIBACO N.C. FABRIC グレー、ベージュ、レッド、グリーン、ブラック ¥118,000

P68~ FRANK'S ROCKING CHAIR,  RIBACO HANAⅡ FABRIC グレー、ベージュ、オレンジ、イエロー ¥118,000

受注品 FRANK'S ROCKING CHAIR,   MAHARAM DOT PATTERN FABRIC グリーン、ベージュ ¥180,000

NAYA STOOL S - BEECH    Φ23.5 X W27.4 X H45CM 無塗装 ¥20,000

NAYA STOOL M - BEECH    Φ23.5 X W30 X H55CM 無塗装 ¥25,000
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NAYA STOOL L - BEECH     Φ23.5 X W34 X H65CM 無塗装 ¥27,000

HUNTING CHAIR - NATURAL LEATHER　SMALL ¥17,000

HUNTING CHAIR - NATURAL LEATHER　LARGE ¥18,000

SHEEP BENCH ¥54,000

CONUS PENDANT ※照明器具 ¥109,000

NOFRED MOUSE CHAIR ¥33,000

P82~ MOUSE TABLE ¥45,000

MOUSE BENCH ¥63,000

GETAMA 受注品 MK-16 FOLDEING CHAIR CANVAS オーク / オイル / キャンバスホワイト ※(お問い合わせ下さい)

P84~ 受注品 MK-16 FOLDEING CHAIR LEATHER オーク / オイル / レザー ※

受注品 MK-76  FOLDEING CHAIR STAND オーク / オイル ※

受注品 MK-30  FOLDEING STOOL CANVAS オーク / オイル / キャンバスホワイト ※

受注品 MK-30  FOLDEING STOOL LEATHER オーク / オイル / レザー ※

受注品 MK-23  FOLDEING TABLE オーク / オイル / レザー ※

受注品 MK-28 FOLDING CHAIR LEATHER オーク / オイル / レザー ※

受注品 MK-73 CABINET with door オーク / オイル ※

受注品 MK-54 BOOK CASE オーク / オイル ※

受注品 MK-66 DEEP BOOK CASE オーク / オイル ※

受注品 MK-63 PLINTH Ⅰ FOR MK-54 オーク / オイル ※

受注品 MK-70 PLINTH Ⅱ FOR MK-66 MK-73 オーク / オイル ※

受注品 GE258 DAY BED オーク / ラッカー  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE259 DAY BED オーク / ラッカー  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE290 EASY CHAIR オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE290 2-SEATER SOFA オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE290 3-SEATER SOFA オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE240 EASY CHAIR オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE240 2-SEATER SOFA オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE240 3-SEATER SOFA オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE1 BENCH オーク / ラッカー  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE1 BENCH オーク / ラッカー  / ファブリックグループ 7(レザー) ※

受注品 GE460 BUTTERFLY EASY CHAIR オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE285 2-PERS.SOFA オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE285 3-PERS.SOFA オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE375 HIGH EASY CHAIR オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 GE1935 オーク / オイル ※

受注品 GE1936 オーク / オイル ※

受注品  VITA 2-SEATER SOFA オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 VITA 3-SEATER SOFA オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※

受注品 RING CHAIR オーク / オイル  / ファブリックグループ 1~3 ※
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SECHER MB70 STOOL オーク ¥115,000

P112~ MB66 COFFEE TABLE オーク / 大理石 / ガラス ¥720,000

MB68 DAYBED オーク ※(お問い合わせ下さい)

PSM20 TABLE LAMP ブラック、ライトグレー、サンドスチール  ※照明器具 ¥155,000

VARIER VARIABLE/ FRAME BLACK/  REVIVE BLACK フレーム：ブラック、生地：Reviveブラック ¥72,000

P116~ VARIABLE /FRAME BLACK/ REVIVE 受注生産品　フレーム：ブラック、生地：Reviveブラック以外 ¥72,000

VARIABLE /FRAME NATURAL / REVIVE
フレーム：ナチュラル 　生地：Revive グレー、イエロー、レッド、ブルーグレー、
ブラック

¥72,000

受注品 VARIABLE /FRAME NATURAL / REVIVE 受注生産品　フレーム：ナチュラル  　生地：Revive 上記カラー以外 ¥72,000

在庫限り VARIABLE MONOCHROME OXIDE/FN0252 オレンジ ¥79,000

VARIABLE PLUS フレーム：ブラック　生地：Reviveブラック ¥127,000

MULTI / FRAME NATURAL / REVIVE
フレーム：ナチュラル 　生地：Revive グレー、イエロー、レッド、ブルーグレー、
ブラック

¥97,000

受注品 MULTI / FRAME NATURAL / REVIVE 受注生産品　フレーム：ナチュラル  　生地：Revive 上記カラー以外 ¥97,000

MOVE / NATURAL / REVIVE BLACK-MED ベース：ナチュラル　生地：Reviveブラック ¥86,000

受注品 MOVE / NATURAL / REVIVE MED 受注生産品　ベース：ナチュラル  　生地：Revive 上記カラー以外 ¥86,000

MOVE / BLACK /  REVIVE BLACK-MED ベース：ブラック　生地：Reviveブラック ¥86,000

受注品 MOVE / BLACK /  REVIVE MED 受注生産品　ベース：ブラック 　生地：Revive 上記カラー以外 ¥86,000

WING / BLACK /  REVIVE BLACK BLACK ブラックフレーム、ブラック ¥120,000

ACTULUM / NATURAL / REVIVE BLACK ナチュラルフレーム、ブラック ¥180,000

GRAVITY/ FRAME BLACK /  REVIVE BLACK フレーム：ブラック　生地：Reviveブラック ¥380,000

受注品 GRAVITY/ FRAME BLACK/  REVIVE 受注生産品　フレーム：ブラック  　生地：Revive 上記カラー以外 ¥380,000

GRAVITY/ FRAME NATURAL /  REVIVE BLACK フレーム：ナチュラル　生地：Reviveブラック ¥380,000

受注品 GRAVITY/ FRAME NATURAL /  REVIVE 受注生産品　フレーム：ナチュラル 　生地：Revive 上記カラー以外 ¥380,000

EKSTREM/KNIT グレー、グリーン ¥350,000

受注品 EKSTREM/KNIT ブラック、イエロー、オレンジ、ブラウン ¥350,000

SOCIAL TILT ブルー、グリーン ¥79,000

受注品 SOCIAL TILT レッド、クリーム、ブラック、ホワイト ¥79,000

SOCIAL TURN ブルー、グリーン ¥89,000

受注品 SOCIAL TURN レッド、クリーム、ブラック、ホワイト ¥89,000

COREONE DICE  52 / 52 X 70 X 32 CM ¥43,000

P130~ DICE  86 / 86 X 70 X 32 CM ¥62,000

DICE  121 / 121 X 70 X 32 CM ¥79,000

FLOAT SIDE TABLE ¥43,000

OXDENMARQ GREN ¥79,000

P134~ ALLFORONE ブラックフレーム / 大理石天板 ：ホワイト、ブラック ¥81,000

受注品 ALLFORONE 受注生産品 ブラックフレーム / 大理石天板 ：グリーン、グレー ¥81,000

SINGLE DECK TABLE ブラックフレーム / 大理石天板 ：ホワイト、ブラック ¥90,000

受注品 SINGLE DECK TABLE 受注生産品 ブラックフレーム / 大理石天板 ：グリーン、グレー ¥90,000
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SINGLE DECK TABLE / PORCELIN  ブラックフレーム / 磁器天板：グリーン、グレー ¥90,000

TALL MINI O TABLE ブラックフレーム / 大理石天板 ：ホワイト、ブラック ¥110,000

受注品 TALL MINI O TABLE 受注生産品 ブラックフレーム / 大理石天板 ：グリーン、グレー ¥110,000

DINING O TABLE ブラックフレーム / 大理石天板 ：ホワイト、ブラック ¥270,000

受注品 DINING O TABLE 受注生産品 ブラックフレーム / 大理石天板 ：グリーン、グレー ¥270,000

BRICK COAT RACK ¥70,000

SEVEN COAT RACK ¥50,000

NINETY ブラックフレーム / 大理石天板 ：ホワイト、ブラック ¥300,000

SACK IT COBANA LOUNGE CHAIR ¥90,000

P138~ COBANA POUF ¥45,000

COBANA LOUNGE CHAIR + POUF ¥125,000

PATIO SERVING TRAY ¥45,000

INNOVATION LIVING SPLITBACK FREJ 528 MIXED DANCE BLUE、565 TWIST GRANITE ¥360,000

P142~ SPLITBAG EIK CHAIR 528 MIXED DANCE BLUE、565 TWIST GRANITE ¥199,000

 ●配送料金別途 SIGMUND 565 TWIST GRANITE ¥250,000

RECAST PLUS 1800 565 TWIST GRANITE ¥220,000

UNFURL SOFA BED 2000 528 MIXED DANCE BLUE、565 TWIST GRANITE ¥205,000

UNFURL SOFA BED 1800 565 TWIST GRANITE ¥205,000

CUBED 02 528 MIXED DANCE BLUE、565 TWIST GRANITE ¥360,000

YONATA 580 ARGUS BLUE ¥345,000

在庫限り SPLITBACK LAUGE 528 MIXED DANCE BLUE、565 TWIST GRANITE ¥360,000

在庫限り SPLITBACK LAUGE CHAIR 528 MIXED DANCE BLUE、565 TWIST GRANITE ¥115,000

TENKSOM RUND A2L 580 ARGUS NATURAL ¥360,000

NORRMADE 在庫限り STEPS ¥37,000

在庫限り STICK ¥27,500
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ブランド 品名 新価格（税抜）

STELTON EM77 VACUUM JUG 1L ブラック、ホワイト、クラウド、ラベンダー、レッド ¥14,500

P154~ EM77 VACUUM JUG 1L - STEEL スチール ¥25,000

EM77 VACUUM JUG 0.5L ブラック、ホワイト ¥12,500

EM77 VACUUM JUG 0.5L - STEEL スチール ¥17,500

EM77 FRENCH PRESS 1L ブラック、ホワイト、レッド ¥16,000

EM77 WATER FILTER JUG - SMOKE スモークグレー ¥9,000

EMMA VACUUM JUG COFFEE 1.2L ブラック、ブルー ¥23,500

EMMA VACUUM JUG  TEA 1L ブラック、ブルー ¥23,500

EMMA TEA CANISTER STORAGE JAR 0.7L グレー ¥8,000

AJ CYLINDA-LINE TEAPOT 1.25L ¥53,000

AJ CYLINDA-LINE COFFEEPOT 1.5L ¥53,000

AJ CYLINDA-LINE JUG 2L ¥29,500

AJ CYLINDA-LINE CREAMER 0.15L ¥9,900

AJ CYLINDA-LINE SUGAR BOWL 0.2L ¥12,600

AJ CYLINDA-LINE SALT & PEPPER SET ¥11,000

AJ CYLINDA-LINE SERVING TRAY Ø 33.5 CM ¥27,000

AJ CYLINDA-LINE COASTERS (6 PCS.) ¥12,800

AJ CYLINDA-LINE REVOLVING ASHTRAY SMALL ¥16,000

AJ CYLINDA-LINE REVOLVING ASHTRAY LARGE ¥18,000

BRUS CABONATOR ブラック、スチール ¥39,000

BRUS CABONATOR BOTTLE ¥7,000

ORIGINAL FLOWER WATERING CAN 1.7L ¥33,000

BLOOM FLOWER WATERING CAN 2L PINE ¥16,500

PIER PORTABLE LAMP ブラック、サンド    ※照明器具(ポータブルランプ) ¥32,000

THEO COFFEE MAKER 0.6L - BLACK ¥15,000

COLLAR COFFEE GRINDER ¥18,000

GLASS FILLER FOR EM77 VACUUM JUGGLE 1L EM77用 交換パーツ ¥7,500

GASKET FOR EM77 VACUUM JUGS EM77用 交換パーツ ¥1,500

RIG TIG RIGTIG BOX-IT  BREAD BOX - ホワイト、ブラック、ウォームグレー ¥12,000

P164~ RIGTIG BOX-IT  BUTTER BOX - ホワイト、ブラック ¥5,400

PIP SERVING JUG 1.4L ライトグレー、ダークブルー ¥9,000

KNABSTRUP KERAMIK TOOL HOLDER ソフトミント、ホワイト、スモーキーブルー ¥12,000

P163~ DOUGH DISH ２L ライトブルー、ライトグレー ¥10,000

DOUGH DISH 5L ライトブルー、ライトグレー ¥15,000

SPRING COPENHAGEN PEPPER BIRD ¥15,000

■ ACCESSORIES
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P166~ SALT PENGUIN ¥14,500

HAPPY ¥10,500

COCO ¥7,800

LUCKY ¥10,500

FEMALE SEAL ¥9,800

BABY SEAL ¥7,800

JUMPER ¥8,400

BIG HAPPY ¥99,000

BIG LUCKY ¥79,000

SPRING EMOTIONS Smily 、Winkle 、Heart eyes ¥2,200

OLLIE ¥12,000

SOULMATES ¥11,800

SLOWY (TURTLE) ¥10,500

FROG BOWL ¥10,000

SALT EGG ¥9,000

MIRROR BOX ¥13,500

SATELLITE MIRROR - SMALL ¥12,500

SATELLITE MIRROR - BIG ¥27,000

在庫限り THE DUCKLING ¥6,900

在庫限り THE STORK ¥8,900

在庫限り PEPPER OWL ¥9,200

在庫限り SNOWY OWL ¥9,200

在庫限り TINDER DOG ¥7,900

在庫限り TIPSY ¥4,500

在庫限り KLODS HANDS ナチュラル、ブラック ¥5,900

HEMVERK WALL CLOCK LIGHT OAK Φ280MM ¥17,000

P172~ WALL CLOCK DARK OAK Φ280MM ¥18,000

WALL CLOCK LIGHT OAK Φ380MM ¥27,000

WALL CLOCK LINOLEUM SMOKY BLUE Φ280MM ¥20,000

WALL CLOCK LINOLEUM NERO (BLACK) Φ280MM ¥20,000

HORREDS MATTAN SOLO  70×150CM マスタード、ホワイト、マリーン、ライトグリーン ¥16,000

P176~ SOLO  70×200CM マスタード、ホワイト、マリーン、ライトグリーン ¥20,000

WAVE  70×150CM ブルー、グレー、ブラック ¥16,000

WAVE  70×200CM ブルー、グレー、ブラック ¥20,000

MUSIC  70×150CM ブラック、ダークグリーン ¥16,000

MUSIC  70×200CM ブラック、ダークグリーン ¥20,000

CIRCUS  70×150CM レッド、サンド ¥16,000

CIRCUS  70×200CM レッド、サンド ¥20,000

PEAK  70×150CM ブルー、オレンジ ¥16,000

PEAK  70×200CM ブルー、オレンジ ¥20,000
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LOVI  70×150CM ブルー、イエロー、グレー ¥17,000

LOVI  70×200CM ブルー、イエロー、グレー ¥21,000

GLERUPS SLIP-ON  LEATHER グレー、ペトロール、フォレスト、クランベリー ¥14,500

P180~ BOOT FOREST HONEY RUBBER フォレスト ¥16,500

在庫限り NEW BORN BROWN ¥6,000

NATURES COLLECTION HOT WATER BOTTLE SHEEPSKIN グレー、ホワイト ¥14,000

P184~ HOT WATER BOTTLE SHEEPSKIN MOCCASIN ナチュラル、ダークグレー ¥14,000

ORSKOV MAGAZINE HOLDER NARROW 34X17X31 ブラック ¥20,000

P186~ LOG HOLDER 45X38X38 ブラック ¥35,000

MAGAZINE HOLDER 34X31X36 ブラック, ブラウン ¥24,000

LEATHER PAPER BASKET  25 -H30 ブラック, ブラウン ¥17,000

FIRESTARTER ブラック ¥9,000

BRAIDED BASKET L 34X34X20 ブラック, ブラウン ¥21,500

LOG BARREL ブラック ¥31,000

UMBRELLA STAND 25CM + METAL TRAY ブラック ¥27,000

DESK PAD 37X50 ブラック, ブラウン ¥9,000

PENCUP  LEATHER  W9XH10 ブラック, ブラウン ¥3,500

TABLE MAT ( PM LEATHER OVAL 34X47） ブラック、ダークブラウン、ブラウン、　ネイビー、エレファント ¥3,500

COASTERS  (6PICS) ブラック、ダークブラウン、ブラウン、ネイビー ¥4,500

LEATHER TRAY (JM LETTER TRAY W24XD32XH4.5) ブラック, ブラウン ¥9,000

ROUND SEAT CUSHION W37 ブラック, ブラウン ¥15,000

STEEL PAPER BASKET ブラック ¥17,000

STEEL LOG HOLDER ブラック ¥27,000

STEEL PENCUP BLACK ブラック ¥5,000

在庫限り STORAGE CUBE 31X31X31 ブラック ¥23,500

在庫限り LAUNDRY BOX 37X37X62 ブラック ¥36,000

ILEX STUDIO ACORN VASE CLEAR ¥6,000

P192~~ ACORN VASE COLOR グリーン、ピンク ¥7,000

AVOCADO VASE CLEAR ¥9,000

AVOCADO VASE COLOR グリーン、ピンク ¥10,500



商品取り扱いについて

 
この価格表は、従来の価格表に代わるものであり、株式会社ロイヤルファニチャーコレクシ
ョンが提供するすべての商品に対して適⽤されます。 
 
■ 取引条件について 
 
＜価格＞ 
1. 価格はすべて⽇本円で表⽰されています。価格には送料が含まれています。 

表⽰価格は予告なく変更されることがあります。 
2. すべての価格は、⾒積りまたは注⽂確認の⽇付における当社のサプライヤーの価格、現

⾏の為替レート、関税および諸税に基づく現⾏価格であり、消費税は含まれていません。
サプライヤーの価格および為替レートの変動があった場合、当社はこれらの変動に応じ
て価格調整を⾏う場合があります。 

3. アクセサリー商品に関しては、ご注⽂の合計上代価格が 30,000 円未満の場合は送料を
ご請求いたします。 

4. 沖縄・離島への納品は別途送料をご請求いたします。 
 
＜商品＞ 
1. 事前告知なく商品が廃番または仕様・デザインが変更となる場合があります。 
2. 商品の⾊に関して、写真やサンプル、モニター画⾯上のものと実際の⾊彩が多少異なる

場合があります。 
 
＜発注＞ 
1． ご注⽂は、ロイヤルファニチャーコレクション oc@royal-furniture.co.jp 宛てに電⼦メ

ールにてお願いいたします。正式注⽂をもって商品⼿配、納期回答いたします。正式注
⽂なしに在庫の確保はいたしません。 

2． ご注⽂の受領を確認しましたらご注⽂内容確認書をお送りいたします。 
3． ご注⽂の内容に相違がある場合は、2 ⽇以内にご連絡ください。 
4． ご発注のキャンセルは基本的にお受けいたしません。ご発注後 3 ⽇を過ぎてのキャンセ

ルについては 10％のキャンセル費⽤をいただく場合がございますのでご留意ください。
返品は、当社が事前に承諾しない限りお受けできません。 

 
＜納期＞ 
1. 予定納期はご注⽂内容確認書に記載されています。スケジュールに遅延が発⽣した場合

には速やかにご連絡し、合わせて変更納期をお知らせします。 
2. 在庫のある商品は基本的に 1週間以内に出荷いたします。⽋品している商品は輸⼊品に
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ールにてお願いいたします。正式注⽂をもって商品⼿配、納期回答いたします。正式注
⽂なしに在庫の確保はいたしません。 

2． ご注⽂の受領を確認しましたらご注⽂内容確認書をお送りいたします。 
3． ご注⽂の内容に相違がある場合は、2 ⽇以内にご連絡ください。 
4． ご発注のキャンセルは基本的にお受けいたしません。ご発注後 3 ⽇を過ぎてのキャンセ

ルについては 10％のキャンセル費⽤をいただく場合がございますのでご留意ください。
返品は、当社が事前に承諾しない限りお受けできません。 

 
＜納期＞ 
1. 予定納期はご注⽂内容確認書に記載されています。スケジュールに遅延が発⽣した場合

には速やかにご連絡し、合わせて変更納期をお知らせします。 
2. 在庫のある商品は基本的に 1週間以内に出荷いたします。⽋品している商品は輸⼊品に

つき取り寄せに 1-5 ヶ⽉かかる場合がございます。船便の到着予定が間近なものは 1ヶ
⽉程度の納期となります。必ず事前に在庫状況をご確認ください。 

3. ⼀部商品につきましては国内受注⽣産品（当社指定の⽊⾊、⽣地よりお選びいただけま
す）となります。受注⽣産品の製造期間は 2-6 週間となります。 

4. 当社ホームページに在庫状況を確認できる「ディーラーログイン」というメニューがあ
ります。商品発注前にご確認ください。その中で在庫状況が「△」となっているものは
在庫数が少ないという意味です。 
 

＜配送条件＞ 
1． 商品は貴社指定店舗・事務所・倉庫への納品となります。お客様直送は承っておりませ

ん。また現場での組⽴、残材処理も承ることはいたしません。 
2． 運送に起因する商品の破損は、商品受領後 2 ⽇以内に当社に直接ご連絡ください。当社

より返送指⽰の連絡が⼊るまで返品されぬようお願いいたします。 
 

＜保証＞ 
1. 商品の保証期間は納品⽇から 1年間とさせていただきます。保証期間中に発⽣した不良

については、無償にて修理または交換を承ります。ただし使⽤による経年変化や損傷は
対象外です。 

2．尚、上記保証期間内であっても、次の原因などによる不具合は保証対象外です。 
＊ご使⽤に伴い⽣じる⾃然消耗、経年変化、汚れ、傷、剥離等 
＊直射⽇光、冷暖房器具などの温度・湿度等の変化により⽣じた変形、変⾊ (望ましい
湿度環境は 40-60%です) 
＊ご購⼊後の移動、輸送により⽣じた故障および破損 
＊商品の⽬的以外のご使⽤および修理・改造などにより⽣じた破損 
＊その他不適切な取り扱いおよびお客様の不注意により⽣じた故障・破損 
＊機能上および使⽤上影響のない感覚的現象(⾳、振動、匂い等) 
＊地震、⾵害等の天災および事故・⽕災による破損、不具合等 
＊組⽴式家具商品の場合、組⽴、設置および使⽤⽅法が正しく⾏われずに⽣じた故障、
破損 
＊当社の商品に使⽤されている天然素材に起因する事項(⽊⽬、⾊、表情の差、個体差 
等)、経年変化等により発⽣する変化 等 天然の⽊⽬に沿って 発⽣するひび割れは、
天然素材であるが故の変化の為、保証対象外です。 
＊保証期間内 に お け る 商 品 の不具合 、 ま た は修理に 関 す る お問い 合 わ せ は 、 

order@royal-furniture.co.jp 宛に、件名「不具合に関するお問合せ」と ご記⼊いただ
き、不具合部分の写真、当社よりご購⼊時にお知らせしている当社受注番号（SO-xxxx）
を添えて、 メールにてご連絡ください。 
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<⽀払条件＞ 
1. 商品代⾦のお⽀払いは、お客様ごとに個別に取り決めた⽀払期間内にお⽀払いください。 
2. お⽀払いは銀⾏振込にてお願いいたします。振込⼿数料はお客様ご負担としてください。 
 
＜商品に対するクレーム＞ 
1. お客様は商品到着後、検収を⾏い、瑕疵がある場合は納品後 8⽇以内に当社へご報告く

ださい。9 ⽇以後のご報告については有償対応となる場合があります。なお、9 ⽇以後
ご報告いただいた商品に関しても、構造上の⽋陥が認められた場合に限り、納品後 1年
間は無償にて修理または交換をいたします。 

2. 当社がクレームと判定し、その商品が返送されたことを確認した後、交換品を出荷いた
します。在庫がある商品については、予めすぐに出荷できる準備をしておきます。商品
到着の確認をもって、翌⽇に交換品を出荷しますので、速やかにご返送ください。 

3. 当社のクレームおよび返品の基準に該当しないものはクレームと判定いたしません。各
商品のクレームおよび返品の基準は当社ホームページに掲載があります。基準の例を別
紙に添付しますのでご参照ください。 

4. 商品に瑕疵がある場合、当社は修理または瑕疵のない商品との交換により瑕疵を修補い
たします。なお、交換に伴う送料は、当社が負担するものとします。お客様は、修理ま
たは交換サービスが合理的な時間内に提供されない限り、当社に対して他の救済措置や
損害賠償を請求することはできません。 
 

 
 

日本総販売元
株式会社ロイヤルファニチャーコレクション

〒107-0061 東京都港区北青山2-12-4 坂本ビル1F
TEL 03-5843-1805 FAX 03-5843-1806
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